

THIOPRON®

SC (sulphur 82,5% β/ο)

ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ

Μυκητοκτόνο και ακαρεοκτόνο επαφής με προστατευτική δράση.

Η δραστική ουσία sulphur δεισδύει στα κύτταρα (ως θείο στοιχειακό) και επιφέρει διάλυση της κυτταρικής μεμβράνης και κατά συνέπεια κυτταρικό θάνατο λόγω αφυδάτωσης. Επίσης, παρεμποδίζει τη λειτουργία της ενεργειακής αλυσίδας μεταφοράς ηλεκτρονίων και τον σχηματισμό ATP, με αποτέλεσμα τον κυτταρικό θάνατο του παθογόνου.

Αριθμός Άδειας Διάθεσης στην Αγορά (ΑΑΔΑ): 61075/ 13.05.2022

Εγγυημένη σύνθεση: Δραστική ουσία: sulphur 82,5% β/ο, Βοηθητικές ουσίες: 42,15% β/β

Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)

Κάτοχος της άδειας: UPL Holdings Coöperatief U.A.,
Claudius Prinsenlaan, 144A - Block A, 4818 CP Breda, Ολλανδία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: UPL Ελλάς Α.Ε.,
Ριζαρείου 16, Τ.Κ.: 15233, Χαλάνδρι, Τηλ.: 210 5578777, e-mail: info.hellas@upl-ltd.com

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Ανακινείτε καλά τη φιάλη πριν τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο υπό ανάδευση. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση έως το τέλος της εφαρμογής.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:

Τα κενά μέσα συσκευασίας (σακούλες, κουτιά) αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Να αποθηκεύεται στην αρχική, καλά κλειστή συσκευασία του σε χώρο δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο. Στις συνθήκες αυτές διατηρείται σταθερό για τουλάχιστον δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΤΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ



Αρ. Παρτίδας/
Ημερ. Παραγωγής:
Βλέπε συσκευασία

1L
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ



ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: Πεδίο Εφαρμογής - Στόχος - Δόσεις σκευάσματος - Χρόνος εφαρμογής - Μεγ. αριθ. εφαρμογών ανά καλ. περίοδο/Μεσοδιάστημα εφαρμογών (σε ημέρες):

Αμπέλι (οινοποιήσιμες και επιτραπέζιες ποικιλίες): Για **Οίδιο** με δόση: 1,2-6 λίτρα/100 λίτρα ψεκ. υγρού (1210 κ.εκ./στρ.) και όγκο ψεκ. υγρού 20-100 λίτρα/στρ. Από το 3^ο φύλλο έως την έναρξη της ωρίμανσης των ραγών. Μέχρι οκτώ (8) εφαρμογές ανά καλλιεργητική περίοδο με μεσοδιάστημα επεμβάσεων 10 ημέρες. Για **Ερίνωση** με δόση: 3-5 λίτρα/100 λίτρα ψεκ. υγρού (1930 κ.εκ./στρ.) και όγκο ψεκ. υγρού 40-60 λίτρα/στρ. Από τη διάγκωση των οφθαλμών ως την πράσινη κορυφή. Μέχρι μία (1) εφαρμογή ανά καλλιεργητική περίοδο.

Για **Ακαρίωση** με δόση: 3-5 λίτρα/100 λίτρα ψεκ. υγρού (1930 κ.εκ./στρ.) και όγκο ψεκ. υγρού 40-60 λίτρα/στρ. Από τη διάγκωση των οφθαλμών ως πριν την πράσινη κορυφή. Μέχρι μία (1) εφαρμογή ανά καλλιεργητική περίοδο.

Μηλιά Αχλαδιά: Για **Φουξκλάδιο**, με δόση: 0,7-1,5 λίτρα/100 λίτρα ψεκ. υγρού (730 κ.εκ./στρ.) και όγκο ψεκ. υγρού 50-100 λίτρα/στρ. Από τη ρόδινη/λευκή κορυφή έως την ωρίμανση των καρπών. Μέχρι οκτώ (8) εφαρμογές ανά καλλιεργητική περίοδο με μεσοδιάστημα επεμβάσεων 7 ημέρες.

Για **Ακαρί**, με δόση: 0,7-1,5 λίτρα/100 λίτρα ψεκ. υγρού (730 κ.εκ./στρ.) και όγκο ψεκ. υγρού 50-100 λίτρα/στρ. Από τη ρόδινη/λευκή κορυφή έως την ωρίμανση των καρπών. Μέχρι οκτώ (8) εφαρμογές ανά καλλιεργητική περίοδο με μεσοδιάστημα επεμβάσεων 7 ημερών.

Τριανταφυλλιά: Για **Οίδιο**, με δόση: 0,7-1,5 λίτρα/100 λίτρα ψεκ. υγρού (730 κ.εκ./στρ.) και όγκο ψεκ. υγρού 50-100 λίτρα/στρ. Από τα πρώτα φύλλα και επανάληψη ανάλογα με την ένταση της προσβολής. Μέχρι οκτώ (8) εφαρμογές ανά καλλιεργητική περίοδο με μεσοδιάστημα επεμβάσεων 7 ημέρες.

Παρατηρήσεις: 1. Η δόση ανά εκατόλιτρο να συνδυάζεται κατάλληλα με τον όγκο ψεκαστικού υγρού ώστε να μην υπάρχει υπέρβαση της μέγιστης επιτρεπτής δόσης ανά στρέμμα. 2. Οι εφαρμογές είναι προληπτικές εφόσον οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη των ασθενειών. 3. Να προηγείται δοκιμαστική εφαρμογή στις ποικιλίες αμπέλιου Κορινθιακή σταφίδα και Σουλτανίνα και στις ποικιλίες αχλαδιού Κρυστάλλι και Κοντούλα. Στις ποικιλίες αυτές δεν είναι αποδεδειγμένη η απουσία φυτοτοξικότητας.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή (σε ημέρες):

Όλες οι καλλιέργειες: -

Φυτοτοξικότητα: Μπορεί να προκαλέσει φυτοτοξικότητα σε ορισμένες ποικιλίες μηλιάς (όπως Golden delicious και Jonathan) και αχλαδιάς (όπως Anjou and Comice). Στην καλλιέργεια του αμπέλιου να μην εφαρμόζεται πολύ κοντά στη συγκομιδή καθώς είναι πιθανό να αφησεί σημάδια πάνω στους καρπούς.

Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό. Επειδή το θειάφι διαβρώνει τα μέταλλα, οι ψεκαστήρες πρέπει να πλένονται πολύ καλά αμέσως μετά το τέλος του ψεκασμού.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Να μην εισέρχεται στην ψεκασμένη περιοχή πριν στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό υγρό από τα φύλλα.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί:

- Το θειάφι δεν δρα σε θερμοκρασία μικρότερη των 18°C, ενώ δρα καλύτερα σε θερμοκρασία μεγαλύτερη των 20°C.
- Να μη χρησιμοποιείται σε θερμοκρασίες υψηλότερες των 30°C.

Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική ουσία θείο, η οποία ανήκει στην ομάδα M02 κατά FRAC, δρα σε πολλαπλά σημεία και δεν αναμένεται ανάπτυξη ανθεκτικότητας. Μπορεί να χρησιμοποιείται σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα με εξειδικευμένο τρόπο δράσης προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας σε αυτά.

Συνδυαστικότητα: --

ΠΡΟΣΟΧΗ

UPL-QM51-29RR-T557-PEU4

Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.



ΠΡΟΦΥΛΑΞΙΣ:

Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά.

Αποφύγετε να αναπνεύετε σκόνη/αεραερίσματα/αέριστα/σταγονίδια/ατμούς/εκκεννώματα. Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά το χειρισμό. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν το χρησιμοποιείτε από το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. Φοράτε ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία και γάντια κατά την ανάμειξη/φόρτωση και διαχείριση του σκευάσματος. Διάθεση του περιεχομένου/περίεκτου σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. Να μην καθαρίζετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η μόλυνση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους/οδούς.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

Γενικές πληροφορίες: Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτή τη συσκευασία ή την ετικέτα. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ:** Πλύνετε με άφθονο σαπούνι και νερό. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ:** Ξεπλύνετε τα προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν δεν υποχωρήσει ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό.

Αντιδοτό: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο.

Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρο Δηλητηριάσεων: 210 7793777